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ページ 箇所 誤 正
3 第 1表 F(t) F(s)

72

下から
2行目 A = … = 

100
s + 1 |

s=0
 = 1 A = … = 

1
s + 1 |

s=0
 = 1

下から
1行目 B = sY(s)|s=0 = … B = sY(s) − 

1
s  |s=0 

= …  （赤字を追加）

91 10行目 = 
10×(−j0.125)×10
(0.125×20)2  

= = 
10×(−j0.125)×20
(0.125×20)2  

= 

100 下から
4行目 第 1図ように 第1図のように　　　 　（赤字を追加）

160 下から
4行目 遅れ率 cos θ = 0.8 遅れ力率 cos θ = 0.8　　（赤字を追加）

164 やさしい解説
2行目 I

⋅
1，I
⋅
2すると， I

⋅
1，I
⋅
2とすると，　　　　（赤字を追加）

172 11行目
百分率抵抗を p，百分率リ
アクタンスを qとすると，

百分率抵抗降下を p，百分率リア
クタンス降下を qとすると，

　　（赤字を追加）

190
1行目 R′：出力抵抗 〔Ω〕 削除
最下行 最下行の下に追加 R′：出力抵抗 〔Ω〕

191 やさしい解説
2行目 二次銅損 Pc2とし， 二次銅損をPc2とし，　   （赤字を追加）

193 3行目 T = T ′　　 T = T ′　　I2 = I2 ′　　  （赤字を追加）

204

下から
5行目 = …+{(sr1+r2′ )2+…

…
※ = …×{(sr1+r2′ )2+…

…
※

下から
3行目

（誤） ※※
…{2(sr1+r2′ )2r1+2s(x1+x2′ )}

…

（正） ※※
…{2(sr1+r2′ )2r1+2s(x1+x2′ )2}

…

207 10行目 = 

200
√3

5.12 + j0.72
 × (5.1− j0.7) = 

200
√3

5.12 + 0.72
 × (5.1− j0.7)

　　（赤字を削除）
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3 第 1表 F(t) F(s)

59 下から
1行目 T = 

1
12

sとし， T = 
1
12
とし，　　　　     （赤字を削除）

61 6行目 1 + K2 = 25ωn 1 + K2 = 2ζωn

72

下から
2行目 A = … = 

100
s + 1 |

s=0
 = 1 A = … = 

1
s + 1 |

s=0
 = 1

下から
1行目 B = sY(s)|s=0 = … B = sY(s) − 

1
s  |s=0 

= …  （赤字を追加）

73 2行目 C = (s + 1)Y(s)|s=−1 = = C = (s + 1)Y(s)|s=−1 =   （赤字を削除）

91 10行目 = 
10×(−j0.125)×10
(0.125×20)2  

= = 
10×(−j0.125)×20
(0.125×20)2  

= 

100 下から
4行目 第 1図ように 第1図のように　　　 　（赤字を追加）

147
第 12図⒝ I

⋅
20 I

⋅
2o　　　　　 　　 （ゼロをオーに変更）

下から
6行目 I

⋅
20|  I

⋅
2o| 　　　   　 　（ゼロをオーに変更）

152 8行目 = 
4 150
44.452 = = 

4 150
45.452 = 

160

下から
8行目 p，gを求める． p，qを求める．

下から
4行目 遅れ率 cos θ = 0.8 遅れ力率 cos θ = 0.8　　（赤字を追加）

164 やさしい解説
2行目 I

⋅
1，I
⋅
2すると， I

⋅
1，I
⋅
2とすると，　　　　（赤字を追加）

172 11行目
百分率抵抗を p，百分率リ
アクタンスを qとすると，

百分率抵抗降下を p，百分率リア
クタンス降下を qとすると，

　　（赤字を追加）

184
4行目 = Igo − jIbo = Ig0 − jIb0　  　 　（オーをゼロに変更）
6行目 Pi = V1n ⋅ Igo = Pi = V1n ⋅ Ig0 =    　 （オーをゼロに変更）

190
1行目 R′：出力抵抗 〔Ω〕 削除
最下行 最下行の下に追加 R′：出力抵抗 〔Ω〕



ページ 箇所 誤 正

191 やさしい解説
2行目 二次銅損 Pc2とし， 二次銅損を Pc2とし，　  （赤字を追加）

193 3行目 T = T ′　　 T = T ′　　I2 = I2 ′　 　（赤字を追加）

204

下から
5行目 = …+{(sr1+r2′ )2+…

…
※ = …×{(sr1+r2′ )2+…

…
※

下から
3行目

（誤） ※※
…{2(sr1+r2′ )2r1+2s(x1+x2′ )}

…

（正） ※※
…{2(sr1+r2′ )2r1+2s(x1+x2′ )2}

…

207 10行目 = 

200
√3

5.12 + j0.72
 × (5.1− j0.7) = 

200
√3

5.12 + 0.72
 × (5.1− j0.7)

　　（赤字を削除）
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